BICICLETA MODELO SC1

Lcy

STAGES wellness




REF# | cODIGO |DESCRICAO Qry REF# | cODIGO |DESCRICAO Qry
1 |000-4301[QUADRO PRINCIPAL ACO SC1 1 47 | 000-3794 |ADESIVO DO AJUSTE DE DISTANCIA 1
2 | 000-3758 [IMOVIMENTO CENTRAL ISS BB 68 x 113MM 1 48 | 000-3975|PARAFUSO INOX M5X0,8X16MM 1
3 000-5847 | CARENAGEM PROTETORA DA CORRENTE DIREITA 1 49 | 000-1051 |ARRUELA GRANDE 30MM DIAMETRO 1
4 [ 000-3987 |PARAFUSO INOX M4X0,7X35MM STAGES 4 50 |[000-3974 |PARAFUSO INOX M4X8MM STAGES 12
5 000-4193 |PARAFUSO INOX M4X0,7X16MM STAGES 2 51 | 000-3967 |ARRUELA COM RESSALTO STAGES 1
6 | 000-3965|CARENAGEM DIREITA PROTETORA DO EIXO 1 52 [ 000-3976 |ARRUELA INOX 8,3 X 16 X 1,5 1
7 000-5848 | CARENAGEM PROTETORA DA CORRENTE ESQUERDA 1 53 | 000-1097 |EIXO DA REGULAGEM DE DISTANCIA 1
8 [ 000-4163 |PARAFUSO INOX M4X0,7X16MM STAGES 12 54 | 000-3869 | CUNHA PLASTICA SUPERIOR 1
9 000-1448 | ARRUELA INOX M4 STAGES 16 55 | 000-3947 |CUNHA METAL INFERIOR STAGES 1
10 | 000-3964 |CARENAGEM ESQUERDA PROTETORA DO EIXO 1 56 | 000-5807 |BANCO STAGES 2018 1
11 | 000-3988 |PARAFUSO INOX M4X0,7X70MM STAGES 4 57 |000-5930 |GUIDAO SC3 STAGES 1
12 | 000-1461|POLIA DO PEDIVELA DIREITO STAGES 1 58 | 000-4444 |TAPA TUBO GUIDAO STAGES 1
13 | 000-5702 |PEDIVELA DIREITO STAGES 1 59 |000-4371|PROTETOR SUPERIOR SC1 STAGES 1
14 | 000-6805 [PEDAL DUPLO D10 STAGES 1 60 | 000-4050 |PEDIVELA ESQUERDO STAGES 1
15 | 000-4456 |PROTETOR DA CORREIA STAGES 1
16 | 000-1302 |PARAFUSO DO PEDIVELA STAGES 2

*17 | 000-5795 |RODA DE INERCIA SC1 STAGES 1 * Mais detalhes sobre essas pegas nas proximas paginas
18 | 000-1476 |CORREIA CARBOM,8MGT-1600-12 STAGES 1
19 | 000-4104 |BUCHA DO QUADRO SC1 STAGES 2
20 | 000-3945 [PARAFUSO INOX M3-0,5 X 20MM STAGES 1
21 |[000-3926 [ADESIVO DO PINO DE CARGA STAGES 1
22 [ 000-4001 [PARAFUSO INOX M5X0,8X20MM STAGES 1
23 | 000-4029 [SUPORTE DE GARRAFA DIREITO STAGES 1
24 | 000-3990 [ARRULEA INOX M4X12X1.4T 2
25 | 000-4030 [SUPORTE DE GARRAFA ESQUERDO SATGES 1
26 | 000-4321 [KIT CARENAGEM FRONTAL SC1 STAGES 1
27 | 000-4018 |BOTAO DO PINO DE CARGA STAGES 1
28 |[000-3878 [CONTRA PORCA DO PINO DE CARGA STAGES 1
29 |[000-3999 [ARRUELA INOX 11 X 24 X 3T STAGES 1
30 [000-7534 [EIXO DO PINO DE CARGA SC1 STAGES 1
31 |[000-3998 [PINO DA MOLA M5X20MM STAGES 1
32 | 000-3890 |JUNCAO PINO DE CARGA AO SIST CARGA 1
33 | 000-4427 [SISTEMA DE CARGA COMPLETO (IMA) STAGES 1
34 | 000-4032 [EIXO DO SISTEMA DE CARGA STAGES 1
35 |[000-4084 [PARAFUSO INOX M4X0,7 STAGES 4
*36 [ 000-7532 |BASE FRONTAL COMPLETA SC1 STAGES 1
*37 | 000-4306 |BASE TRESEIRA COMPLETA SC1 STAGES 1
38 [ 000-5507 [KIT PARAFUSOS ARRUELA PORCA BASE SC1 4
39 |[000-4192 [PARAFUSO INOX M4X0,7X8MM STAGES 2
40 | 000-4054 |TRAVA DE AJUSTE DE ALTURA SC1 STAGES 2
41 | 000-0183 |ARRUELA DA TRAVA DE AJUSTE SC1 STAGES 2
42 | 000-3990 |ARRULEA INOX M4X12X1.4T 3
*43 | 000-4065 |CANOTE GUIDAO COMPLETO SC1 STAGES 1
*44 | 000-4062 |CANOTE DO BANCO COMPLETO SC1 STAGES 1
45 | 000-5777 [GUIDAO SC3 / SC1 STAGES 1
46 | 000-4039 |BOTAO DE AJUSTE DE DISTNACIA STAGES 1
47 | 000-3794 |ADESIVO DO AJUSTE DE DISTANCIA STAGES 1
48 | 000-3975 |PARAFUSO INOX M5X0,8X16MM STAGES 1
49 | 000-1051 |ARRUELA GRANDE 30MM DIAMETRO STAGES 1
50 [000-3974 [PARAFUSO INOX M4X8MM STAGES 12
51 [000-3967 [ARRUELA COM RESSALTO STAGES 1
52 | 000-3976 |ARRUELA INOX 8,3 X 16 X 1,5 STAGES 1
53 |[000-1097 [EIXO DA REGULAGEM DE DISTANCIA STAGES 1
54 | 000-3869 [CUNHA PLASTICA SUPERIOR STAGES 1
55 |[000-3947 [CUNHA METAL INFERIOR STAGES 1
56 |[000-5807 [BANCO STAGES 2018 1
57 | 000-5930 |GUIDAO SC3 STAGES 1
58 | 000-4444 |TAPA TUBO GUIDAO STAGES 1
59 |[000-4371PROTETOR SUPERIOR SC1 STAGES 1
60 | 000-4050 [PEDIVELA ESQUERDO STAGES 1

wellness

Lcy
STAGES




EXPLODIDO CANOTE DO GUIDAO #43

REF# | cODIGO |DESCRICAO QTy
1 000-4038 |ACABAMENTO CANOTE SC1 STAGES 2
2 000-3978 |PARAFUSO INOX M4 X 10 MM 4
3 000-1103 |[PLACA VERTICAL CANOTE GUIDAO STAGES 1
4 000-3983 |PARAFUSO INOX M5 x 1,8 x 16 MM STAGES 1
5 000-1098 |TAMPA PROTETORA DE UMIDADE STAGES 1
6 000-3975 |PARAFUSO M5 x 0,8 x 16 MM 1

EXPLODIDO CANOTE DO BANCO #44

REF# | CODIGO |DESCRICAO Qry
1 000-4038 |ACABAMENTO CANOTE SC1 STAGES 2
2 000-3978 |PARAFUSO INOX M4 X 10 MM 4
3 000-1098 |TAMPA PROTETORA DE UMIDADE STAGES 1
4 000-1106 |PLACA VERTICAL CANOTE BANCO STAGES 1
5 000-3983 |PARAFUSO INOX M5 x 1,8 x 16 MM STAGES 2

EXPLODIDO GUIDAO #57

REF# | cODIGO |DESCRICAO Qry
46 000-4039 |BOTAO DE AJUSTE DE DISTNACIA STAGES 1
47 000-3794 |ADESIVO DO AJUSTE DE DISTANCIA STAGES 1
48 000-3975 |PARAFUSO INOX M5X0,8X16MM STAGES 1
49 000-1051 |ARRUELA GRANDE 30MM DIAMETRO STAGES 1
50 000-3974 |PARAFUSO INOX M4X8MM STAGES 4
51 000-3967 |ARRUELA COM RESSALTO STAGES 1
52 000-3976 [ARRUELA INOX 8,3 X 16 X 1,5 STAGES 1
57.1 | 000-5938 |EIXO DO AJUSTE DE DISTANCIA GUIDAO STAGES 1
57.2 | 000-5932 |GUIDAO STAGES 1
57.3 | 000-5937 |CUNHA PLASTICA GUIDAO STAGES 1
57.4 | 000-5935 |CUNHA METAL GUIDAO STAGES 1

wellness

STAGES



EXPLODIDO RODA INERCIA #17

REF# | CODIGO |DESCRICAO QTy
1 ]000-3959 |[RODA DE INERCIA SEM CUBO SC3 STAGES 1
2 |000-4035 |DISCO DISMAGNETIZADO DA RODA SATGES 1
3 |000-4036 [EIXO DA RODA SC3 SATGES 1
4 |000-1471 [CATRACA DA CORREIA 24T SATGES 1
5 |000-0089 |ANEL DE TRACA DA CATRACA STAGES 1
6 |000-3512 |ESTICADOR DA CORREIA STAGES 2
7 |000-1807 |PORCA DO EIXO INOX 3/8-26 STAGES 2

EXPLODIDO BASE FRONTAL #36

REF# | CODIGO |DESCRICAO QTy
1 000-4309 |BASE FRONTAL SC1 STAGES 1
2 |000-3521 |PE NIVELAOR STAGES 2
3 000-0030|RODA DE TRANSPORTE STAGES 2
4 000-4014 |ARRUELA INOX 6.4 X 13.5 X 1.2T STAGES 4
5 ]000-4016 |PARAFUSO INOX M6x1.0x40MM STAGES 2
6 |000-4015 |PORCA COM TRAVA INOX M6x1.0 STAGES 2

EXPLODIDO BASE TRASEIRA #37

REF# | cODIGO |DESCRICAO QTy
1 000-4305 |BASE TRESEIRA SC1 STAGES 1
2 000-3521 |PE NIVELAOR STAGES 2
3 000-4314 |CAPA DE PROTECAO DA BASE STAGES 2

wellness

STAGES



wellness

c7 S TAGES

Q 11 4616-0206

ENI AL,

_» sac@wellness.com.br

»3?’4 www.wellness.com.br

0 https://www.facebook.com/WellnessBemEstarEmMovimento/

l@' https:/www.instagram.com/wellness oficial/

° https://www.youtube.com/channel/UCke5YCoAohwyWs7xNWOI3Xw



http://www.wellness.com.br/
https://www.facebook.com/WellnessBemEstarEmMovimento/
https://www.instagram.com/wellness_oficial/
https://www.youtube.com/channel/UCke5YCoAohwyWs7xNW0l3Xw

